

# 業績勝預期 回購力度將加大 騰訊首季賺419億按年升62.1%

【香港商報訊】記者蘇尚報道：騰訊(700)公布截至今年3月底首季錄得純利418.89億元(人民幣，下同)，按年增長62.1%，勝於市場預期；錄得經調整利潤502.65億元，按年增長54.5%，同樣勝於市場預期。騰訊主席兼CEO馬化騰展望稱，集團致力於將盈餘資本回饋股東，加大回購力度，按計劃執行2024年超千億港元的股份回購，提升股息；同時致力於持續投資人工智能(AI)技術、提升平台及生產高價值內容。

馬化騰評論稱，本土市場和國際市場的數款頭部遊戲經歷團隊調整後，首季初見成效，遊戲總流水錄得增長，為未來幾個季度遊戲收入恢復增長打下基礎。期內培育高質量的收入來源，包括微信視頻號及搜一搜廣告、小遊戲平台服務費及視頻號商家技術服務費，推動毛利和經營盈利增幅超過收入增幅。

## Supercell遊戲人氣升

細分不同業務，期內增值服務業務按年收入下降0.9%至786億元。國際市場遊戲總流水按年增長34%，此乃因為Supercell的遊戲(尤其是《荒野亂鬥》)人氣回升以及《PUBG MOBILE》的用戶和流水增長。由於Supercell的遊戲收入遞延期較長，國際市場遊戲收入按年增長3%至136億元(按固定匯率計算按年穩定)。本土市場遊戲總流水恢復按年增長3%，本土市場遊戲收入按年下降2%至345億元，乃由於收入遞延所致。

單個遊戲而言，《王者榮耀》受去年春節期間高基數影響，收入按年有所下降，《和平精英》收入因去年下半年的商業化內容較弱而按年下降。這些大部分被近期發布的遊戲(包括《無畏契約》和《命



騰訊今年首季業績表現強勁，更勝市場預期。  
資料圖片  
運方舟)的收入貢獻以及《金鏢鏢之戰》的強勁增長所抵銷。

## 主要行業廣告開支幾乎全升

另外，期內社交網絡收入下降2%至305億元，反映了音樂與視頻付費會員、視頻號直播服務以及小遊戲平台服務費收入增長，而音樂直播及遊戲直播服務收入下降。

不過，期內網絡廣告業務錄得收入增長26%至265億元，此乃受微信視頻號、小程序、公眾號及搜一搜的增長帶動，乃由於用戶參與度的提升以及其不斷升級的AI驅動的廣告技術平台所推動。除汽車行業外的所有主要行業的廣告開支均有所增長，其中，遊戲、互聯網服務及消費品行業的廣告開支顯著增長。

## 騰訊今年首季財務表現摘要

	金額(元人民幣)	按年變化
收入	1595.01億	▲6%
毛利	838.7億	▲23%
經營盈利	525.56億	▲38%
股東應佔盈利	418.89億	▲62%
每股基本盈利	4.479	▲64%

金融科技及企業服務業務收入，按年增長7%至523億元。金融科技服務收入以個位數百分比按年增長，主要由於線下消費支出增長放緩及提現收入減少，而理財服務收入增長強勁。

期內，微信及WeChat的合併月活躍帳戶數13.59億，按年增長3.03%。QQ的移動終端月活躍帳戶數按年跌7.37%，至5.53億。

# 騰訊音樂績優單日升近8%

【香港商報訊】記者蘇尚報道：騰訊(700)旗下的騰訊音樂(1698)日前公布首季業績，包括中金、富瑞在內的一眾投行紛紛發表評論認為業績勝預期。騰訊音樂昨日受捧，收市報59.2元，升7.93%，單日市值增加近147億元。

騰訊音樂首季錄得純利14.22億元(人民幣，下同)，按年升23.9%；非國際財務報告準則(Non-IFRS)純利按年增長20.8%至17.04億元。期內在線音

樂付費用戶數淨增創下680萬的歷史新高。

## 中金升H股目標價至65.4元

中金公司發表報告指，騰訊音樂首次於公告中宣派股息，每股美國存託股份(ADS)派息0.137美元；現金股利總額為2.1億美元，佔國際財務報告準則(IFRS)淨利潤31.3%。該行認為，騰訊對其長期穩定發展有信心，且重視投資者回報。該行上調騰訊音樂H股目標價28%至65.4元，維持「跑贏行業」評級。

## 富瑞升目標價至15.4美元

富瑞發表報告指出，騰訊音樂首季業績勝預期，音樂訂閱用戶淨增數創新高。集團管理層強調內容和平台戰略的成功，及持續變現和提升效率，將於今年實現高質量增長戰略，毛利率有望擴張。該行預期，騰訊音樂次季總收入按年跌2%至約71億元，全年收入按年增長3%至285億元。全年毛利率預測為42%，該行維持對騰訊音樂「買入」評級，目標價由12美元上調至15.4美元。

# 阿里大派逾300億股息

【香港商報訊】阿里巴巴(9988)昨晚公布截至2024年3月底第四財季及2024財務年度業績。當中，2024財年年度定期現金股息，分別為每股普通股末期股息0.125美元或每股美國存託股1美元，一次性特別現金股息作為處置某些財務投資的收益的分配，金額分別為每股普通股0.0825美元或每股美國存託股0.66美元，兩者均以美元支付。股息總額約為40億美元(折合約312億港元)，即每股普通股合計派0.2075美元。

經過一年主動變革，阿里巴巴管理層表示，其「用戶為先、AI驅動」的戰略方向和聚焦核心業務的投入策略見效，重回增長軌道，宣布派發2024財年年度股息及一次性特別股息。

2024財年阿里巴巴收入同比增長8%至9411.68億元(人民幣，下同)，淨利潤713.32億元，同比增長9%，主要是由於經營利潤增加，部分被集團所持有的股權投資按市值計價的變動而產生的淨虧損增

加所抵銷。若不考慮股權激勵費用、投資的收益(損失)、無形資產及商譽減值以及其他若干項目，非公認會計準則淨利潤為1574.79億元，同比增長11%。至於第四財季收入，則按年增長7%至2218.74億元；不過，經調整純利按年倒退11%至244.18億元。

## 阿里巴巴第四財季業績摘要

項目	金額(元人民幣)	按季變幅
收入	2218.74億	▲7%
經營利潤	147.65億	▼3%
經調整EBITDA	308.07億	▼4%
淨利潤	9.19億	▼96%
普通股股東淨利潤	32.7億	▼86%

## 公告

堤岸街7號北側房屋位於芳村大道東162-2號西北面、堤岸街7-1號東北面、堤岸街9-1號北面(5區4段2746/2747部分地號)，在聚龍灣片區項目啟動區範圍內，現堤岸街7號北側房屋由朱少芳主張權利。如對上述主張人主張的權利情況有異議的，請於本公告發布之日起30天內持相關有效資料到芳村大道東110號聚龍灣項目辦公室舉證，逾期不提出權利主張的，視為放棄。特此公告。

廣州市荔灣區白鵝潭 廣州市荔灣區人民政府  
開發建設中心 國有土地上房屋徵收辦公室  
2024年5月15日  
(聯繫電話：陸先生，020-81618464)

證券代碼：900953 證券簡稱：凱馬 B 公告編號：臨 2024-026  
**恒天凱馬股份有限公司股票  
可能被終止上市的第一次風險提示公告**

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

**重要內容提示：**

●恒天凱馬股份有限公司(以下簡稱“公司”)按上證綜指採用的上週最後一個交易日(2024年5月10日)外幣對外幣的匯率中間價1美元兌人民幣7.1011元計算，公司股票2024年5月14日收盤價為0.909元/股，首次低於人民幣1元。

根據《上海證券交易所股票上市規則》(以下簡稱“股票上市規則”)第9.2.1條第一款第二項的規定，在上海證券交易所(以下簡稱“上交所”)發行B股股票的公司，如果連續20個交易日的每日股票收盤價均低於人民幣1元，公司股票可能被終止上市。敬請廣大投資者注意投資風險。

●根據《股票上市規則》第9.2.7條的規定，若公司觸及上述交易所強制退市情形，上交所將在15個交易內作出是否終止公司股票上市決定。根據《股票上市規則》第9.6.1條第二款的規定，交易所強制退市公司股票不進入退市整理期交易。敬請廣大投資者注意投資風險。

一、公司股票可能被終止上市的原因

根據《股票上市規則》第9.2.1條第一款第二項的規定：在上交所發行B股股票的公司，如果連續20個交易日的每日股票收盤價均低於人民幣1元，公司股票可能被終止上市。

公司按上證綜指採用的上週最後一個交易日(5月10日)外幣對外幣的匯率中間價1美元兌人民幣7.1011元計算，公司股票2024年5月14日收盤價為0.909元/股，首次低於人民幣1元。

二、終止上市風險提示公告的披露情況

根據《股票上市規則》第9.2.3條第一款的規定：在上交所發行A股股票或者B股股票的公司，首次出現股票收盤價低於1元的，應當在次一交易日披露公司股票可能被終止上市風險提示公告；出現連續10個交易日(不包括公司股票停牌日)每日股票收盤價均低於1元的，應當在次一交易日披露公司股票可能被終止上市風險提示公告，其後每個交易日披露1次，直至公司股票收盤價低於1元的情形消除或者出現終止上市情形之日(以先達到的日期為準)。根據《上海證券交易所股票上市規則》第9.6.1條第二款的規定：交易所強制退市公司股票不進入退市整理期交易。本公告為公司可能觸發面退市的第一次終止上市風險提示公告。

三、其他事項

1. 公司於2024年5月9日在上海證券交易所網站(www.sse.com.cn)發布《恒天凱馬股份有限公司股票異常波動公告》(公告編號：臨2024-025)。經公司自查，公司及下屬子公司生產經營情況正常，內外經營環境及所處行業市場環境未發生重大變化，無應披露而未披露的重大事項。

2. 公司於2024年4月26日在上海證券交易所網站(www.sse.com.cn)發布《恒天凱馬股份有限公司2023年年度報告》，2023年度實現歸屬於上市公司股東的淨利潤為-1.76億元，2023年度實現歸屬於上市公司股東的扣除非經常性損益後的淨利潤為-1.93億元。

3. 公司請廣大投資者或委託證券服務市場主體在股票終止上市暨停牌前及時了結股票買入回購、約定購回、融資融券、轉融通、滬股通等業務。對於自股票終止上市暨停牌後至進入退市程序前辦理股份登記、掛牌期間到期的司法凍結業務，建議有權機關在股票終止上市暨停牌前通過協助執行渠道提前辦理凍結手續。

公司董事會及管理層高度重視並密切關注公司當前股票走勢，並將按照相關規定及時履行信息披露義務。

公司鄭重提醒廣大投資者：公司指定的信息披露媒體為《上海證券報》《香港商報》及上海證券交易所網站(www.sse.com.cn)，公司所有信息均以上述指定媒體披露的信息為準。敬請廣大投資者理性投資，注意風險。

特此公告。

恒天凱馬股份有限公司董事會  
2024年5月15日

## 申請新酒牌公告 一鼎台式火鍋

現特通告：陳嘉良其地址為九龍油塘油麗邨麗豐樓1715室，現向酒牌局申請位於新界沙田馬鞍山鞍標街18號新港城中心第二層2001號舖一鼎台式火鍋的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書處。

日期：2024年5月15日

## 申請新酒牌公告 JEON PO MEAT SHOP

現特通告：吳詩穎其地址為新界沙田石門安群街1號京瑞廣場2期地下G19C、G19D、G20A、G20B、G41&G42舖，現向酒牌局申請位於新界沙田石門安群街1號京瑞廣場2期地下G19C、G19D、G20A、G20B、G41&G42舖JEON PO MEAT SHOP的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書處。

日期：2024年5月15日

## 申請酒牌續期公告 老馮麵檔

「現特通告：馮文軒其地址為新界元朗西菁街9號富盛大廈地下5號舖，現向酒牌局申請位於新界元朗西菁街9號富盛大廈地下5號舖老馮麵檔的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書處。

日期：2024年5月15日

## NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE Old Fung Noodles

"Notice is hereby given that Fung Man Hin of Shop 5, Ground Floor, Fu Shing Building, 9 Sai Chung Street, Yuen Long, New Territories is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Old Fung Noodles situated at Shop 5, Ground Floor, Fu Shing Building, 9 Sai Chung Street, Yuen Long, New Territories. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Tai Po Complex, No. 8, Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 15 May 2024"

## 申請酒牌續期公告 友酒棧

「現特通告：謝富麟其地址為新界沙田大圍村南道77-81號麗星樓地下A舖，現向酒牌局申請位於新界沙田大圍村南道77-81號麗星樓地下A舖友酒棧的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書處。

日期：2024年5月15日

## NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE FRIENDSHIP HOUSE

"Notice is hereby given that TSE FU LUN of SHOP A, G/F, LAI SING MANSION, NOS. 77-81 TSUEN NAM ROAD, TAI WAI, SHA TIN, NEW TERRITORIES is applying to the Liquor Licensing Board for the following renewal of the Liquor Licence in respect of FRIENDSHIP HOUSE situated at SHOP A, G/F, LAI SING MANSION, NOS. 77-81 TSUEN NAM ROAD, TAI WAI, SHA TIN, NEW TERRITORIES. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Tai Po Complex, No. 8, Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 15 May 2024"

## 立法會考察團晤大馬商界 爭取支持港加入RCEP

【香港商報訊】立法會考察團繼續在馬來西亞第三日行程，昨早與馬來西亞中華總商會(ACCCIM)舉行會議。成立逾百年的ACCCIM，有超過10萬個華商會員，當中6000多個會員屬青年企業。議員十分欣賞ACCCIM不遺餘力地為馬來西亞培育青年企業家，亦藉今次交流分享了香港大力支持新一代創業人才的措施。

## 藉機推銷港新型工業化成果

立法會主席梁君彥在臉書社交專頁上表示，考察團成員藉機推銷香港推動新型工業化成果。他指出，馬來西亞中華總商會一直與香港的中華總商會和中華廠商會有緊密聯繫，對兩地經濟發展有重大貢獻，期望兩地企業繼續推動產業交流和知識分享，相信這對兩地經濟有莫大裨益。

考察團其後與馬來西亞全國工商總會共進午餐，席間談及在「一帶一路」倡議和粵港澳大灣區發展等機遇下，香港作為進入中國內地和通往亞洲的門戶，絕對是協助工商企業進軍各地市場的不二之選。

梁君彥又指出，考察團成員希望馬來西亞和香港在投資、貿易、航運和物流等領域全方位合作，做到互利共贏，亦期望他們能夠支持香港加入《區域全面經濟夥伴關係協定》(RCEP)，進一步增強香港與亞太地區的經貿合作關係，成為香港和亞太各地經濟發展的其中一個新引擎。考察團昨日下午到訪專責推動馬來西亞數碼經濟發展的MDEC(馬來西亞數碼經濟機構)，以了解一下當地創科與經濟融合的情況。

## 美國經濟滯脹日益明顯

自從2022年年初美聯儲展開新一輪加息措施以來，時間已經過去兩年有餘，但美國的通脹情況似乎並沒有達到美國政府的預期目標，今年4月30日至5月1日，美聯儲召開議息會議，決定維持聯邦基金利率水平不變。這就意味着當前超高的美國5.25%至5.5%的聯邦基金利率仍將持續下去。

據悉，今年第一季度美國的經濟增長率只有1.6%，是近兩年來的最低水平，遠低於市場預期，但通脹率卻不降反升。美媒報道稱，今年第一季度美國通脹率回升的主要原因是，服務業通脹率飆升了5.1%，幾乎是上一季度的兩倍。美國經濟目前的情況是，一方面通貨膨脹仍然高高在上，而另一方面，美國經濟增長卻持續低迷，後繼乏力。滯脹的跡象日益明顯。其實，各種資料表明，在過去的2022至2023年兩年時間裏，美國的發電量、用电量、製造業資料、基礎設施建設等多方面的指標都顯示，美國的實體經濟仍然處於萎縮狀態。美國的經濟之所以能夠出現反常增長，主要是因為美國印製了大量美鈔向市場投放了天量貨幣帶來的，這也正是過去兩年時間裏美國股市異常火爆，各種商品價格節節攀升的根源所在。

美國經濟之所以會陷入經濟滯脹與通貨膨脹併發的困局，很大原因是其咎由自取的結果。比如，自從2018年來美國為了遏制中國的發展，採取了一系列極端的損人害己的打壓、制裁、圍堵措施，美國政府完全無視中國作為美國最大商品供應來源國的客觀事實，對中國輸美產品採取了加徵高額關稅的措施，結果95%的加徵關稅都通過中國輸美產品價格的上漲轉嫁到了美國消費者頭上，變相抬高了美國的市場物價，刺激了美國通貨膨脹的升高。與此同時，美國想方設法與中國市場和產業脫鉤斷鏈，轉而求助於印度、越南、墨西哥等國市場，但事實上美國通過印度、越南、墨西哥所進口的產品不僅沒有達到替代中國製造的目的，反而因為多了一個中轉環節使得進口產品價格更高，這也成為構成美國通脹的一個重要因素。

展望後市，美國經濟前景一片悲觀。首先，美國的高利率正在反噬美國經濟。高利率已經讓美國政府、企業和金融機構付出了沉重代價，銀行等金融機構倒閉已成常態，如果目前的高利率政策持續下去，將有可能引發新一輪美國經濟危機。其次，美國政府的開支是一個無底黑洞，難以彌補，導致美元信用岌岌可危。其中，美國每年用於國債的利息開支就接近萬億美元之巨，加之美國的軍費開支居高不下，而且還要為烏克蘭和以色列提供軍事援助，使美國的財政負擔百上加斤，美國的國債正在邁向懸崖邊緣。再者，美國對中國的打壓已經無牌

可出，反過來要求中國了。今年4月份美國財長耶倫和國務卿布林肯先後到中國來訪問，其實就是來求助，但結果一無所獲。中國有句俗話，得道多助，失道寡助。

顏安生

本人黃愛動向華人永遠墳場管理委員會申請，將先人黃漢的骨灰加放於將軍澳墳場靈灰閣南翼4樓1468號，並成為新的持證人。現尋該龕位之原申請人林玉萍，其最後地址為九龍鳳凰村環鳳街82號。如有反對上述申請或得知其下落者，請於2024年6月15日前致電華人永遠墳場管理委員會(3719 7785)或經華永會網頁在線查詢www.bmcpc.org.hk與配售處何先生聯絡。如委員會於該日期前尚未收到任何消息，則作無人反對論，並考慮接受本人之申請。

## 廣告效商報大